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Are you a St. Johns County resident?
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How close do you live to the World Golf Village?
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How many times approximately have you visited the World Golf Village in 
the past year?

Answered: 4,968 Skipped: 15

TOTAL 4,968
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What were the major reason(s)  for your visit(s) 
(please check all that apply)

Answered: 4,735 Skipped: 248
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What did you particularly like about your experience there? (please 
check all that apply)
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What do you think could be improved to provide a better experience?
(please check all that apply)
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Should St. Johns County maintain ownership of 1 World Golf Pl. (i.e., 
IMAX and Hall of Fame buildings) ?

Answered: 4,923 Skipped: 60
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Considering the IMAX building at 1 World Golf Pl., would you prefer 
that the building
Answered: 4,900 Skipped: 83
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Considering the Golf Hall of Fame building at 1 World Golf Pl., would 
you prefer that the building

Answered: 4,786 Skipped: 197
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What types of uses for the Hall of Fame building at 1 World Golf Pl. 
would you like to visit/attend? (please check all that apply)

Answered: 4,931 Skipped: 52
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What types of uses for the Hall of Fame building at 1 World Golf Pl. 
would you be particularly unhappy with? (please check all that apply)

Answered: 4,883 Skipped: 100
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What types of office activities would you like to see at 21 World Golf Pl., 
after PGA Tour Productions vacates the building? (please check all that 

apply)
Answered: 4,480 Skipped: 503

Total Respondents: 4,480
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Considering the parking, drainage, and right of ways, and submerged 
lands at South Legacy Trail, would you like to see that property
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